



赏雪泡温泉 自在游冬天

雪花飞舞的冬天虽然寒冷,但是,踏足温泉,任氤氲的热气包围自己,看似寒冷的赏雪旅途,也会变得温暖起来。赏雪、泡温泉是冬季旅游的两大热点,而那些既能赏雪又能泡温泉的旅游胜地,自然也成为冬季旅游热门景点。

云南石卡雪山 体验冰火两重天

雪山脚下泡温泉,仅仅是这个想法就会让人放慢行走的步伐。冬季的云南,以香格里拉为核心的雪山风光最为迷人。石卡雪山位于香格里拉县西南面,是滇藏茶马古道进入藏区的第一座神山。乘坐亚洲最长的旅游观光索道缆车登上石卡雪山山顶公园,随着海拔的升高,你会经历浩瀚云海的洗礼。石卡雪山的特别之处,在于登顶的同时,能看到几座雪山,蔚为壮观!

在众多的雪峰中,石卡雪山山顶公园上远眺群山涌动的奇景,绝对会让人放慢行走的步伐。天生桥温泉紧靠着石卡雪山,在纯天然的雪域温泉尽情浸泡,体验冰火两重天的刺激感觉。石卡雪山开启了浪漫的冬季之旅,而天生桥温泉则把旅程推向了浪漫的高潮。天气晴朗的冬日,一边浸泡着温泉,一边欣赏环抱四周的皑皑雪山。如果幸运地遇上了飘雪的日子,那才是真正的享受大自然。

吉林长白山 林海雪原寻刺激

国内首家以天然雪为基础的滑雪场,加上有“神水”之称的长白山温泉,使得冬季的长白山分外受人欢迎。长白山国际天

然滑雪公园绝对是目前国内公认的最棒的滑雪场之一,最长的雪期,最长的极限雪道,让这里成了滑雪迷最大的福地。

尽情玩雪之后,再去泡温泉,可以将一身的疲乏与寒冷驱逐。长白山温泉群仅水温大于40℃的露天温泉有179个,最热泉眼可达82℃,放入鸡蛋,顷刻即熟。它们地势不一,水量不等,温度不同,近的就山顶天池附近喷涌,远的则在几百公里之外涌出,是长白山的一奇。

四川海螺沟 雪域冰川享浪漫

海螺沟温泉位于四川省贡嘎雪峰脚下海螺沟冰川公园内,二号营地及一号营地与沟口之间的贡嘎神汤处,当地山民称为“热水沟”。这里终年不断都有热泉从地表的石缝中涌出,大量沸泉从地下喷涌而出,出口水温达90℃,日流量8900吨的沸泉水顺崖而下,形成一道宽8米,高10米的瀑布,热泉蒸腾而出的白雾弥漫在沟中,更恍如仙境。很难想象在天寒地冻的高原竟有这样温暖的“天上瑶池”。

海螺沟温泉池周围是茂密的原始森林,风景优美。冬季,一边泡温泉,一边欣赏雪景。如果再遇上降雪,那种感觉更是奇妙。从11月开始,沟谷的冰川发育成熟,进入了一年里面风光最迷人的季节。而此去

海螺沟,还可以享受历年最低的价格。著名的海螺沟大冰瀑晶莹剔透,四号营地的观景台视野最开阔,乘缆车上四号营的话,随着海拔的升高,可以欣赏到宽一千多米,落差一千多米的大冰瀑。在这里,冰川与原始森林共生,远远望去,一片玉树冰花,仿佛进入了神奇的童话世界。

四川峨眉山 冬季峨眉三重天

早在立冬刚过,峨眉山已出现了冰雪几重天的独特景观,在海拔与气候的作用下,大坪上已是雪花满天飞舞,常绿乔木披上了晶莹的流苏。而温泉也是峨眉山冬游的一大亮点。因为有着浩瀚森林和浓厚文化做陪衬,峨眉山的雪景显得格外出众,不同气候条件,不同程度的雪景都有着不同的美感。其中,“大坪雪霁”是峨眉山最美的雪景。

冬季的峨眉至少有三重天:山麓一带,薄雾缭绕,青山滴翠,绿水漾波,满目的苍翠景色不减夏日。而海拔二千米以上,则是一片银装素裹的世界,冰雪覆盖在不同的植物上,千姿百态。在海拔2500米的接引殿下车,登上架空索道,上到海拔3077米的金顶,观看日出、云海、佛光、晚霞等四大奇观。

玩雪之后,便可到与风景区客运中心一墙之隔的灵秀温泉欢乐谷。林间遍布大大小小30多个露天温泉浴池,雾气升腾。泡在源于地下3000多米的含氡温泉里,让脉脉温泉滑过肌肤,在寒冬感受温暖的呵护。

“山东第一高”巨型圣诞树 亮相新贵和



12月1日,记者在金字路贵和购物广场看到一棵数层楼高的巨型圣诞树矗立在户外广场,吸引过往行人纷纷驻足拍照。碧绿的圣诞树上琳琅满目的圣诞球和小天使在阳光的照射下炫彩夺目,为枯燥寒冷的冬日增加了许多温馨色彩。

据新贵和相关负责人介绍,这棵圣诞树直径约10米、垂直高度近20米,由数千只藤条、上万只圣诞球及1000多条环保LED灯组成,采用目前最流行的设计元素,整体复古的设计风格中透露出简约、时尚,晚上灯光开启时璀璨辉煌,营造出别具一格的浪漫气氛。圣诞树制做安装周期历时十五天,是迄今为止济宁市最高、最大的圣诞树,也是今年省内目前最高圣诞树,堪称“山东第一树”!圣诞树刚安装成就吸引了广大市民及摄影爱好者前来拍摄,有的影楼公司还带了模特去拍外景,制造天使在人间的梦幻效果。

据介绍,巨型圣诞树只是新贵和送给广大市民惊喜之一。为了营造圣诞节氛围,贵和卖场内以圣诞为主题的众多美陈点也已相继安装完工,努力为广大市民打造一个童话般的圣诞世界。贵和16万平米的舒适营业面积,时尚、现代的购物环境,吃喝玩乐购一站式的购物享受和精心准备的一系列惊喜活动,努力为您打造一场值得回味的温馨圣诞节。(伊宁 刘东亮 摄)

梦回青州 高粱正红

一坛高粱酒 解万古情愁
三十里的红 只为高粱丛中的你
初相识 便已入我脏腑心魄
你我在这一刻相遇

湿滑的青石板路 斑驳如影
幽深的胡同里
飞檐翘角的老屋 相顾无语
指尖微凉 素衣如兰

一不小心 撞进了一段记忆中
闻着高粱红的酒香 转过街角

“齐鲁晚报·今日运河”旅游专列 第二站 “寻梦青州·红高粱之旅”即将惊艳启动

报名电话: 2747555 2748777